SO GDDT TP HO CHI MINH
TRUONG TH,THCS va THPT HOANG GIA

Ho vatén thi sinh: ..o e,

KY KIEM TRA CUOI HQC Ki I1
NAM HOQC 2021 — 2022

PE MON: TOAN - LOP 11

PE DU PHONG Ngay kiém tra: .../05/2022

(Pé thi ¢6 6 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit - Khéng ké thoi gian phat dé

Pé thi c6 tong sé 6 trang va tong sé 3 to A4

SODA0 dANN: o
Caul. Tinh N = lim =2
x40 x4 1

A. 6 B. 2 C.1 D. -1
Cau2. lim——2 c6 két qua nio sau day?

=" x—

A. +o0 B. — C.4 D. 3
Cau3. Tinh gi6ihan lim 22

x>0 —6x +2
A. L=1 B.L-1 c.L=-3 D. L=t
2 4 2

Cau4. Chon khang dinh ding:

A. limc=x,.

B. lim f(x)=L khivachikhi lim f(x)=L.

C. lim f(x)=L khivachikhi lim f(x)=L.

D. lim f(x)=L khivachikhi lim f(x)=lim f(x)=L.
Cau 5. Vi k 1a sé nguyén duong. Két qua cta gi6i han lim x* la:

A. 4+ B. —© C.0 D. x
Cau 6. Ham sy = f(x) c6 d6 thi nhu hinh bén dudi. Hoi ham s ¢ bao nhiéu diém gian doan?

3
A.2 B. 4 C.1 D.3
~ \ ) 2x+3 A A s " ,
Cau 7. Cho ham so0 f(x) = . Ménh dé nao sau day dung?
x —
A. Ham sb lién tyc trén khoang (-10;-2) B. Ham sb gian doan tai x = 2020
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C. Ham s lién tuc tai x =2 D. Ham s6 gian doan tai x=35
Cau 8. Ham sb nao sau day gian doan tai x =27
_ 2x+1 X +x+l x

A y= B.y=——— C.y= D. y=sinx
4 x’+1 4 x-2 4 x -1 4
A N 2x” +3x-1 .., ) o A
Ciu9. Hamso f(x)= 5 lién tuc trén khoang nao sau day?
x—

A. (-3;3) B. (0;3) C. (—0;0) D. (-3;+®)

Cau 10. Ham s6 nao dudi day lién tyc trén R
2
A y=— 1 B. y=3x+cotx C. y=—x+tan2x D. y=—x+tanx
X+
Cau1l. Hamsb y= 3 lién tuc tai diém nao dudi day?
(x+3)(x+1)(x+2)

A. x=0 B. x=-1 C.x=-2 D. x=-3
Cau 12. Pao ham ciia ham s6 y =5 la:

A. y'=4x B. y'=0 C. y'=4x D. y'=4x
Cau 13. Chohamsé f(x)=-2x"+3x.Gid tri cua f'(-1) bang

A. -1 B. 1 C.5 D. -3
Cau 14. Cho d6 thi ham s y = £(x) nhu hinh vé:

N 1 Eiz 3 4 5 [

Ham s6 khong c6 dao ham tai cac diém nao sau day?

A. x=0 B. x=1 C.x=2 D. x=3
Cau 15. Hamsd y= —xtl c6 dao ham 1a

x+1
2 . 1 , 2 2
A y'=—— B.y'=—— C.y'=—— D y'=—"—
(x+1) (x+1) (x+1) (x+1)

Cau 16. Tim dao ham ciia ham s§ y =2vx +1

A, y'= ! B. y'= 2 C.y ! D. y’' !

Jx+l Jx+l SR

Cau 17. Dao ham ctia ham s y = 2/x tai diém x=9 bang
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Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Céau 30.

A. 1 B. 0 C. 1 D. 1
2 3 6
Tim dao ham cia ham s6 y=3cosx+5
A. y'=3sinx B. y'=-3sinx C. y' =sinx D. y'=3sinx+5

Cho hinh chép S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh vudéng, SA4 vudng goc voi mit phang day.
Khang dinh nao sau day dang?

A. CD 1 (S4D) B. CD 1(854C) C. CD L(SBC) D. CD 1 (SCD)
Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC), day la tam giac vuong tai B. Hinh chop S.4ABC cé
bao nhiéu mat 1a tam giac vudng?

A.2 B.6 C.3 D. 4

Cho hinh chép S.4BCD c6 SA L (ABCD) va ddy ABCD la hinh binh hanh. Chon khéng
dinh dting trong cac khang dinh sau:

A. S4 1 SB B. SA 1 SD C. 4B 1 AC D. SA L BD

Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh binh hanh, SA vudng goc voi day. Xac dinh
goc tao boi hai duong thang SB va CD.

A. SBA B. SCA C. SDA D. SCD

Cho hinh chép déu S.ABCD véi O 1a tim cua day. Goc giita duong thang SB va mat phang
(ABCD) 1a goc nao sau day?

A. SOB B. SBC C. SBD D. SBO
Cho hinh 14p phuong ABCD.A'B'C'D’ . Géc giita hai mit phang (A4BC') va (ABCD) bing
A. AC'B B. C'BB' C. CBA D. CBC'

Cho hinh chép S.4ABC c6 ddy ABC la tam giac can tai 4. Canh bén S4 vudng goc voi mat
phang ddy. Goi / 1a trung diém ctia BC. Géc giita mit phang (SBC) va mit phang(A4BC)

la
A. SI4 B. SBA C. SC4 D. ASB
Pit A =lim———* . Khing dinh nio sau ddy diing?
=l x” +3x—

A A=l B A=—1 C. A=—1 D A=1

3 5 3 5
Gia tri lin(}—vl_x_l = —%, a,beZ vi a,bla hai s nguyén té cing nhau. Khi d6 a+b bing

X—> X
A. -4 B.5 C.1 D. 3

‘g . 9x* —x+3 £ . L 1A ,
Gigi han: lim ————— bang két qua nao trong cac két qua sau ?
X—>—00 X
A.3 B. —/3 C. -3 D. 0
2—
Tinh giéi han lim 2| l
=2 2x7 —5x+2
A. —l B. l C.2 D. 1
3 3
Ham sb y= ( 25 lién tyc tai diém nao sau day ?
x(x”—

A. x=0 B. x=+2 C.x=1 D. x=-1
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Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

V14+2x -1

khi x>0

Chohamsd f(x)=<4  x . Ménh dé nao sau day ding ?
x+2021 khi x<0

A. Ham sé lién tuc trén R B. Ham 56: gian doan tai x=3

C. Ham s6 gian doan tai x=0 D. Ham s6 gian doan tai x =1

Ham s6 f(x) = lién tyc trén khoang nao sau day?
\/_
A. (0;1) (0;+00) C. [2;+x) D. R
TS i ks , 7 , q
Cho ham sb f . Xac dinh s6 thuc @ d€ ham s6 lién tuc tai di€m
{ax +1 khi x <1
x=1.
A.a=-1 B.a=1 C.a=3 D.a=-3

Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi nhu hinh duéi day:

) . 1
I |
I I
I 1
! 1
! [
I I
3 | 1
+ L
/ | |
_____ 2__-:—____|__..._.-..-.—__
I
1 I /_
L T *
(] I 4 x
! |
! |
! I
! |
1 1
Chon khéng dinh ding:
A. Ham s6 lién tyc trén R B. Ham s lién tuc trén (—o0;4)
C. Ham s lién tuc trén (5;+00) D. Ham s6 lién tuc trén (0;4)
Cho ham s
Vx+3-2
,x>1
x—1
f(x) = l,x =1
4
2
B N
x" =7x+6
Chon khang dinh dving:

A. f(x) lién tyc tai x = 6 va lién tuc tai x = 1.
B. f(x) khong lién tuc tai x = 1.
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Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

C. f(x) khong lién tuc tai x = 6.
D. f(x) khong lién tuc tai x = 0 va lién tuc tai x = 1.

Cho ham s6 f(x) = (x* —2x)(4x* —3). Tinh f'(3)

A. 1293 B. 1923 C. 1392 D. 1329
Tinh dao ham cta ham s6 y =+/x* +1
Ay=— B. ) =2 C. y=——= D. y ==

Y E——_ .
20x* +1 Vx* +1 240x% +1 X +1

Tinh dao ham ciia ham s6 y = 2x +2)°

A. y'=6(2x+2)" B. y'=12(2x+2)’ C. y'=6(2x+2)° D. y'=12(2x+2)’
Pao ham cta ham s6 y=x* —2mx’ —x 1a

A. y'=3x"—2mx-1 B. y'=3x"—4mx -1

C. y'=3x>—4mx D. y'=x"—4mx—-1

Tim dao ham )’ ctia ham s§ y = %x“ + x% + %
1

A.y’=2x3+2x—x—2

1

x2

B.y’=2xz+2x+xi2

C.y’:%x2+2x— D.y’=%x3+x—xi2

Dao ham ctia ham s6 y =sin4x —cos3x +2021x 1a

A. 4cosdx—3sin3x+2021 B. cos4x +sin3x+2021

C. 4cosdx+3sin3x+2021 D. 4cos4x+3sin3x+2021x

Dao ham ctia ham s6 f(x) =+/x” +4x bang biéu thirc ndo sau day?

A 1 B x+2 C x+2 D. — 2x+4

24x* +4x . 24x* +4x . Vx? +4x . 24x* +4x

Dao ham ctia ham s6 y = cos xsinx 1a

: : I 1
A. y'=cosx B. y'=cos2x C.y =§sm2x D. y =§cos2x
Cho hinh chép S.4BCD co day 1a hinh vuéng canh a, S4 = a2 va 54 vuong goc voi day.
Goc gilta canh SC va day bang
A. 75° B. 30° C. 60° D. 45°

Cho hinh chép S.4BCD c6 SA vudng goc véi mit phing (ABC), SA=1 vaday ABC la
tam gidc déu v6i do dai canh bang 2. Tinh géc gira (SBC) va (ABC).

A. 45° B. 90° C. 30° D. 60°
. . 1 a . L a . A A LAt o ;
Cho lim | x.sin| — | |=— Vv&i a,b e N* va — 1a phan s0 toi gian. Tinh a—5.
X—>+00 3x b b
A.a-b=-6 B.a-b=-4 C.a-b=-2 D.a+b=0
VX +x+3-313x+1

Cho ham s6 f(x)= (x#2).Déham s6 lién tuc trén R thi phai bo

x-2
sung thém f(2)=%(a,bez+;(a,b):1).Khi d6 H =b-a chia hét cho s nao sau day?

A. 8 B. 6 C. 4 D.5
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Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho ham s6 y = (m+1)sin x +mcos x —(m+2)x +1. Tinh tong tat ca cac gia tri nguyén cua
tham s6 m dé y' =0 v6 nghiém

A. §=3 B. §=2 C. 5=4 D. §=5

3 2
Cho ham s f(x)z%—%+(3—m)x—2. S6 gia tri nguyén ctia tham s6 m dé

f'(x)20, VxeR la
A.3 B.2 C.1 D. 0
Cho hinh chép S.ABCD c6 canh bén SA4 vudng goéc voi mat ddy, ABCD 1a hinh chir nhat
tim O, AB=a,BC =a/3,54 = a2 . Goc giita SO va mit phing (S4B) bang
A. 45° B. 30’ C. 60° D. 15°
HET
(Giam thi khong nhic thém thi sinh bat ky hinh thirc nao)
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